ENTIDADES CREDENCIADAS PARA A ESCOLHA/VOTAÇÃO DOS MEBROS TITULARES E SUPLENTES NÃO GOVERNAMENTAIS DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE – CMDCA

O Prefeito de Timbó, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela lei Municipal nº 1.375/92, homologa as inscrições e Credencia as entidades abaixo designadas para escolha/votação dos membros titulares e suplentes não governamentais do CMDCA:

Lions Clube de Timbó, representada pelo Srº. Ivens Antonio Manfrini, Indicou candidato: Srª. Lenir Crippa.

Rotary Club de Timbó Pérola do Vale, representada pelo Srº. Alberi Salgado De Jesus Nunes, Indicou candidato: Srº. Alberi Salgado De Jesus Nunes.

Rede Feminina De Combate Ao Câncer De Timbó, representada pela Srª. Elenita Lenzi da Silva, Indicou candidato: Srª. Leila Fátima Floriani Claudino dos Santos.

APAE – Associação De Pais E Amigos Dos Excepcionais De Timbó, representada pela Srª.  Elisabeth Germer, Indicou candidato:  Srª. Karen Yuri Muraoka.

Programa Espaço Alternativo – PEAL Timbó, representada pela Srª. Ivonéti Howe Schutze, Indicou candidato: Srº. Nilton Stein.

ACIMVI – Associação Empresarial do Médio Vale do Itajaí, representada pelo Srº. Mário Fávero, não apresentou candidato:
Rotary Club de Timbó, representada pelo Srº. Rui Marcio Sofka, não apresentou candidato:
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Ordem dos Advogados do Brasil OAB – Subseção Timbó, representada pela Srª. Gabriella Priebe, Indicou candidata: Srª. Gabrielle Priebe.

Laércio Demerval Schuster Junior

Prefeito de Timbó
